

Ze stáje u Roudnice ukradli anglického plnokrevníka za 400 tisíc. Patří Kadyrovovi

novinky.cz/clanek/krimi-ukradeny-kun-40424993

Jakub Bartosz

Policie vyšetřuje krádež koně ze stáje na Litoměřicku, odkud zmizel šestnáctiletý anglický plnokrevník v hodnotě 400 tisíc korun. Podle serveru Jezdci.cz patří kůň Zazou čečenskému vůdci Kadyrovovi a má být součástí majetku, který mu Česko zmrazilo v rámci mezinárodních sankcí.



Foto: Aktu.cz

Areál Darhorse v Krabčicích u Roudnice nad Labem

Článek

O případu v úterý informovala policie na [Twitteru](#) s tím, že ke krádeži mělo dojít minulý týden někdy mezi pátkem a sobotou, nejspíš v noci.

„Neznámý pachatel měl odcizit koně plemene anglický plnokrevník ze stáje v Krabčicích, kdy v prostorách pro ustájení koní odstranil z posuvných dveří jisticí řetěz s karabinou a chovného hřebce odvedl,“ uvedla policie.



Foto: Policie ČR
Ukradený šestnáctiletý kůň Zazou

Šestnáctiletý hnědák má podle kriminalistů na čele znak ve tvaru nepravidelné hvězdy bílé barvy a část pravé zadní nohy pod spěnkovým kloubem je rovněž bílá.

„Hodnota chovného zvířete je vyčíslena bezmála na 400 tisíc korun,“ zmínila policie.

Foto: Aktu.cz
Areál Darhorse v Krabčicích u Roudnice nad Labem

Policisté rovněž žádají veřejnost o spolupráci. „Pokud můžete poskytnout jakékoliv informace, volejte na linku 158 nebo se dostavte na nejbližší policejní služebnu,“ uvedla mluvčí policie Pavla Kofrová.

Podle serveru Jezdci.cz je kůň Zazou spolu s dalšími koňmi součástí majetku, který Česko na základě mezinárodních sankcí zmrazilo čečenskému prezidentovi Ramzanu Kadyrovovi.

Litoměřičtí policisté žádají o pomoc v pátrání po 16letém chovném anglickém plnokrevníkovi, který byl odcizen v průběhu noci ze stáje na Roudnicku. <https://t.co/4HmZ6okFJh> #policieulka pic.twitter.com/5H4Tcutf2G

— Policie ČR (@PolicieCZ) [March 7, 2023](#)

Kadyrovova stáj byla od roku 2012 registrována u organizace Jockey Club Česká republika, zmínila ČTK. Po ruském vpádu na Krym a vstupu sankcí EU v platnost v roce 2014 české ministerstvo financí omezilo peněžní toky stáje.

Mladá fronta Dnes loni upozornila, že Kadyrovovi patřila právě stáj Darhorse z Krabčic. Čečenský vůdce je jedním z nejmocnějších lidí v Rusku a má blízké vztahy s prezidentem Vladimírem Putinem.

Foto: Chingis Kondarov, Reuters
Ramzan Kadyrov

Server Jezdci.cz uvedl, že hřebce koupil Kadyrov v roce 2012. Celkem absolvoval 36 dostihů, devětkrát zvítězil a získal tak přes 1,2 milionu eur (v přepočtu přes 28 milionů korun). Kvůli uvalení sankcí ale Kadyrov nemohl s koněm nijak nakládat.

Foto: Aktu.cz
Areál Darhorse v Krabčicích u Roudnice nad Labem

Loni v lednu, tedy ještě před ruskou invazí na Ukrajinu, se dvojice ruský hovořících mužů pokusila koně z hřebčína odvézt. Upozornil na to Radiožurnál. Majitel stáje Rostislav Kopecký ale odmítl koně vydat.

„Argumentovali, že je povezu do Polska a že v rámci Evropské unie mohou se zmrazeným majetkem pohybovat,“ řekl Kopecký Radiožurnálu.

Související témata:

[Krádeže](#)

[Koně](#)

[Ramzan Kadyrov](#)

Výběr článků

Rotvajler vběhl do domu v Táboře a před zraky rodiny zakousl kočku

Krimi

Kočku, která hledala úkryt v domě svého majitele v Táboře, usmrtil rotvajler, jenž za ní běžel z venku. Případ bude mít dohru u správního orgánu.

Ukrajinci zasáhli ruské vojenské letiště, potvrdila britská rozvědka

Válka na Ukrajině

Několik ukrajinských bezpilotních letadel zasáhlo 3. května ruské vojenské letiště Sešča, 150 km severně od ukrajinsko-ruské hranice, uvedla v pondělí britská...

Očima Saši Mitrofanova: Vláda z nouze ctnost a lidská omezenost

Komentáře

Včera v Otázkách Václava Moravce naléhal moderátor na premiéra Petra Fialu, zda by se neměl omluvit veřejnosti, když sliby, které předtím dával, nedodržel. Na...

Hnědnou vám banány příliš rychle? Jednoduché triky je udrží čerstvé déle

Zdraví

Banány jsou oblíbeným ovocem dospělých i dětí. Bohužel však mají tendenci rychle dozrávat a měnit svou strukturu. Jak nejlépe uskladnit banány tak, aby...

Boeingu se utrhla při přistání část podvozku

Zahraniční

Nákladní Boeing 747-400F lucemburské společnosti Cargolux musel v neděli večer nouzově přistát na letišti v Lucemburku při druhém incidentu této cargo...

Schröderova manželka dostala za účast na ruské recepci v Berlíně okamžitého padáka

Zahraniční

Žena bývalého německého kancléře Gerharda Schrödera, jihokorejská ekonomka So-jon Kim, přišla o práci, protože se 9. května s manželem zúčastnila recepce na...

Načítám

Zobrazit další <